

[Star]
今日之星Lady Gaga
印尼演唱会被禁

据美国《时代》周刊报道 美国百变天后Lady Gaga继韩国秀被禁止18岁以下观众观看后,下月初的印度尼西亚站再遇阻碍。继当地激进组织抨击她败坏风气,计划到机场阻她入境后,印度尼西亚警方15日也宣布拒绝发出演唱会批文,令其演出“流产”!

刚完成日本巡回的百变天后Lady Gaga原定下月3日首次到印度尼西亚雅加达举行大型演唱会,不过其出位形象和性感衣着却惹恼了当地一个激进组织,该组织日前公开狠批她败坏道德和风格可耻,声称会全力阻止她踏足印度尼西亚,不惜到机场截阻她入境,该组织还计划动员3万人到场示威,更有人声称将带自杀式炸弹到场。

印度尼西亚警方发言人15日屈服于公众压力,表示担心Lady Gaga的露骨衣着和过火舞姿会危害传统观念及荼毒青少年,并称应雅加达警方要求,已拒绝下达Lady Gaga演唱会批文,换言之演出极有可能取消。

演唱会的取消导致Lady Gaga的粉丝感到不满,更有预测即将引发退票潮,随时爆发骚乱。

[Voice]
今日之声英媒专栏作家卢斯:
“美国已欧洲化”

据英国《金融时报》报道 专栏作家卢斯撰文称,连续第三年,许多人预期将重归强劲增长的美国经济,看起来又将在夏天进入蛰伏。

我们可以归咎于许多外部因素——欧元区危机、相对较高的全球油价居高不下,以及中国和印度经济增长预期将放缓。

相比过去,如今美国经济在更大程度上受到其他地区需求变化的影响。在当今的全球经济中,美国内外购买力不再是主要推动因素。那种时代可能已一去不复返了。

不像许多人对欧洲的担心那样,美国有幸不致面对货币解体或政治分裂的局面。但在其他方面,美国的“欧洲化”过程几乎已经完成。失业率仍然保持结构性高位。劳动力流动性在下降。美国就业人数与失业人数之比恰好处于欧洲平均水平的中间。

现在无论你是住在美国杜塞尔多夫还是住在美国迪比克,旧观念正在萎缩。在这方面以及其他一些方面,美国不再例外。

现代快报记者 潘文军 编译

多一种角度,同步看世界

外媒速览

The World Outside

[Focus]
今日关注

推销生命 劝回160名轻生者 澳“自杀崖天使”逝世

据英国《独立报》报道 自从1964年以来,澳大利亚人唐·里奇共规劝160名试图轻生者放弃自杀念头,被誉为轻生者的“守护天使”。近日,86岁的里奇去世,引发了人们的哀悼。

曾阻止160人跳崖

澳大利亚悉尼有一处叫做“The Gap”的悬崖,由于很多人前往此处轻生,它被誉为自杀“胜地”。唐·里奇的住处就位于悬崖的附近,他每天都在家中凝视悬崖,以发现想要轻生的人。从1964年以来,里奇已经劝下160名试图自杀的人。里奇也因为自己的善举而赢得了“自杀崖天使”的称号。

就好像苏塞克斯海岸的比奇角一样,悉尼的这处陡峭的悬崖一直以来就像磁铁一般吸引着对生活绝望的人们。不过发现有人想自杀后,里奇就会走到他们身边,平静地跟他们谈话,用充满理解的态度对待他们。

里奇会在家中凝视悬崖,发现想要轻生的人,然后慢慢地走



唐·里奇

到他们身边。在悬崖边他会微笑着问他们:“我能帮到你吗?”大部分情况下,他平静地接近想要自杀的人是能起到作用的,但有些时候他得把决心比较坚定的人从悬崖边拉回来,这可是件冒着生命危险的事情。

跟试图轻生者展开交谈后,里奇会邀请他们去家中做客,一起喝杯茶、聊聊天。有些人在几

年以后曾回访里奇,感谢他的救命之恩。

向人们“推销生命”

“我的目的一直都很简单,我只想把这些人从悬崖边带回来,给他们更多时间,给他们反思的机会,让他们在第二天能够领悟原来事情并没有那么糟糕,”里奇透露,“我只是没办法坐在家里眼睁睁地看着他们自杀,我总得试着挽救他们。”

里奇的女儿苏表示,她的父亲很喜欢站在床边看海景,同时注意观察想轻生的人。里奇曾对女儿说:“只需伸出援助之手,就能令轻生者改变主意,他们不会拒绝善意的言辞和微笑。”

在第二次世界大战期间,里奇曾是澳大利亚皇家海军的一名海员,1945年曾在东京湾见证了日本投降。回到悉尼后,里奇为保险公司工作。他曾对自己救下的轻生者的朋友们说:“我大半生都是一个保险推销员,我向试图轻生者推销生命。”

现代快报记者 李欣 编译

[Photo]
今日视界

巧克力版 “玛雅神庙”

据英国《每日邮报》报道 美国加利福尼亚州欧文市Qzina特色食品公司的员工们制造出了用巧克力做成的玛雅神庙。这个巧克力“玛雅神庙”打破了2010年意大利创下的纪录,成为世界上最大的巧克力建筑,它重达8.273吨。Qzina公司的巧克力及糕点研究所制作了这个巧克力建筑,目的是庆祝公司成立30周年,选择了玛雅神庙是因为玛雅文化在巧克力的起源中起到了重要作用。

现代快报记者 李欣 编译

[Incredible]
不可思议一个古稀一个花甲
年迈夫妻参加赛车

罗宾·代金和安妮特·代金

据英国《每日邮报》报道 罗宾·代金,74岁;安妮特·代金,62岁。他们是夫妻,已经到了拿退休金的年龄。但他们却不甘心让自己的晚年就在平淡中度过。8年前,他们决定,卖掉一辈子为之生的土地,动用全部积蓄买了一辆摩托车,参加英国一项最危险的赛车比赛。他们的朋友都已经到了可以免费坐公交车的年龄,而他们还要跟那些年纪不到自己一半的人同场竞技。

这个提议是罗宾·代金提出的,他成功说服了老伴。安妮特·代金说,他们的3个孩子都已长大成人、各自成家。所以他们能够心无旁骛地参加赛车比赛。

安妮特·代金说:“我们都不愿意平淡地度过自己人生的最后时光。我们从比赛中得到了很多乐趣。”

随着比赛经验的丰富,这对夫妻搭档参加的比赛级别也越来越高。

[Magazine]
期刊

危机中的欧洲



最新一期美国《新共和》杂志封面文章报道,今年3月份,法国公民梅拉赫9天内连杀7人,包括3名士兵、3名犹太学校的儿童和一位犹太教师。在被包围时,他不但毫无悔意,还对自己无法杀死更多人感到遗憾。尽管大多数人认为这种行为很疯狂,但我们必须认识到:他并非特例,所有西欧国家几乎都存在类似问题:移民矛盾、文化差异、有组织暴力。尽管这些问题都被预算和货币危机掩盖了,但它们依然是欧洲长期面临的重要问题。

现代快报记者 潘文军 编译

江苏省宜兴中学美国高中课程班招生通知

兹定于2012年5月19日(周六)下午2点,在宜兴中学国际交流中心报告厅召开第四届宜兴中学美国高中课程班招生说明会。

大学升学委员会(进入美国一流大学的规划团)

宜兴二保障体系
中美大保
学美班

学术委员会(高中三年教学的评估者)



主席: 布莱恩·布雷恩(Brian Brian) (左1), 美国哈佛大学校长(Karen Bauch) (左2), 美国教育部长(Ray Corriveau) (左3), 哈佛大学教育学院院长(Fernando Reimers) (左4)

主席: 布莱恩·布雷恩(Brian Brian) (左1), 美国哈佛大学校长(Karen Bauch) (左2), 美国教育部长(Ray Corriveau) (左3), 哈佛大学教育学院院长(Fernando Reimers) (左4)

报名时间: 即日起

咨询电话: 0510-87666829

报名地点: 江苏省宜兴市学府路江苏省宜兴中学国际部



首届宜兴中学美国高中课程班
毕业生美国大学录取统计



据权威《美国新闻及世界报道》报道,
2012年排名第美国50
强大学基本进入世
界百强大学,中国
清华、北大为世界
100名左右